



# Ο.Σ.Υ.Ε

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10**

**ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710**

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

**ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ**

*Κορυδαλλός, 11 Ιούλη 2018*

*Αριθ. Πρωτ.: 175*

Προς: **1. Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων  
Κο Σταύρο Κοντονή**  
**2. Γενικό Διευθυντή Σωφρονιστικής και Αντεγκληματικής Πολιτικής**

Κοιν/ση: **Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ**

***Κύριε Υπουργέ,***

Με το υπ' αριθμόν 46424οικ./4-7-2018 έγγραφο του ΥΔΔΑΔ ενημερώνονται οι Διευθυντές των Φυλακών ότι ενστάσεις των υπαλλήλων κατά αποφάσεων των πειθαρχικώς Προϊσταμένων δεν θα κατατίθενται και δεν θα υποβάλλονται μέσω των Διευθυντών, δεν θα αποστέλλονται ταχυδρομικά, ούτε με αλληλογραφία, ούτε με fax και φυσικά ούτε λόγος να γίνεται για ηλεκτρονική ταχυδρόμηση.

Σύμφωνα με το ανωτέρω έγγραφο «ο ενιστάμενος υπάλληλος θα πρέπει να καταθέτει την ένστασή του αυτοπροσώπως ή διά πληρεξουσίου στη γραμματεία του Πειθαρχικού Συμβουλίου (Κεντρική Υπηρεσία του ΥΔΔΑΔ) και να παραλαμβάνει επιτόπου αντίγραφο της συντασσόμενης εκθέσεως».

Όπως γνωρίζετε, Καταστήματα Κράτησης υπάρχουν και εκτός του Νομού Αττικής όπου εδρεύει το Υπουργείο μας, στην νησιωτική και ηπειρωτική Χώρα, στις παραμεθόριες περιοχές κοκ. Οι συνάδελφοί μας που υπηρετούν εκεί τους είναι εξαιρετικά δύσκολο να μετακινηθούν και τους είναι ακόμα πιο δύσκολο να πληρώσουν τα έξοδα για να έρθουν στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης και να καταθέσουν μία απλή ένσταση. Τα ίδια περίπου έξοδα έχει και η κατάθεση ένστασης διά πληρεξουσίου.

Είναι προφανές ότι οι έννοιες της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, της ταχύτερης και αποτελεσματικής δημόσιας διοίκησης, του εξορθολογισμού των διαδικασιών και της μάχης κατά της γραφειοκρατίας δεν έχουν καμία εφαρμογή και σε αυτήν την περίπτωση.

Αν και διατηρούμε βάσιμες επιφυλάξεις για την ορθότητα του ανωτέρω εγγράφου, παρακαλούμε όπως το εξετάσετε και να δώσετε λύση στην εντελώς γραφειοκρατική αυτή διαδικασία.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ